SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC KY II - Niim hoc 2021 - 2022
THANH PHO HO CHI MINH MON TOAN - KHOI 12
TRUONG THPT TRAN HUU TRANG Thoi gian lam bai: 90 phiit;
(Dé kiém tra cé 04 trang, gom 50 cdu trdc nghiém)

Ma dé 132

HO TEN THI SINH ....oooooiviieieeeeeeeeeeeeeeeeeee e SBD ..o, PHONG .............
Céu 1. Cho s phirc z=2+5i.S6 phuc w=iz+z la.
A w=T7-3i B. w=3+7i C. w=-3-3i D. w=-7-7i
Céu 2. Him s6 y = x* +2x% —6 ¢6 bao nhiéu diém cyec tri?
A. 3. B. 0. C.2. D. 1.
A ‘A A a7 s aX et s £ 2x+1 | 2
Cau 3. Tiém can dang cua d6 thi ham s6 y = la duong thang
x_
A. y=1. B. x=2. C. x=-2. D. x=1.
5 2
Cu 4. Cho [ f(x)dr=6. Tinh /= [ f(2x+1)dx.
-1 -1
A.1=3. B. I=4. C.1=2. D.Izg.

Ciu 5. Trong khong gian Ozyz, cho diém M (3; —1;—2) va mét phang (P) :3z -y +22+4=0.Phuong

trinh nao dudi day 1a phuong trinh mat phang di qua M va song song véi (P) ?
A.(Q):Bm—y+22+6=0. B.(Q):Bm—y—Zz—6=O.
C.(Q):3z-y+2:-6=0. D. (Q):3z+y-2:-14=0.

Céu 6. Mot 6 t dang chay v6i van toc v(¢)=10m/s thi nguoi 14i xe dap phanh, tir thoi diém dé 6 t6 chuyén dong

cham dan déu véi van toc v(t) =-5t+10 (m/s) trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang giy ké tir luc dap phanh.
Hoi tir luc dap phanh dén khi dimg han 6 t6 con di chuyén dugc bao nhiéu mét?

A. 10m. B. 2m. C. 12m. D. 20m.
Céu 7. Trong khong gian Oxyz , xac dinh toa d6 diém N 14 hinh chiéu cta diém M (1;4;6) lén mat phing (Oxz)1a
A. N(0;46). B. N(1;0;6). C. N(1;4,0). D. N(-1;—4;6).

CAu 8. Tim t3p xdc dinh D ciia ham'sb y = (x> ~2x-3) .
A. D=R\{-1;3}. B. D=R. C.D=(-0;—-1)U(3;40).  D. D=(0;+x).
Cau 9. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho tam gidc ABC v6i A(-2;4;1), B(1;1,—6),C(0;-2;3). Tim toa do

trong tam G cua tam giac ABC.

A. G(l;—l;zj. B. G(—l;l;—gj. C. G(-1;3;-2). D. G(—l;é;—é)
3 3 3 3 22 2
Cau 10. Cho ham s f(x) c6 dao ham va lién tyc trén doan [1;3] théa man f(1)=2 va f(3)=9. Tinh
3
I={f"(x)dx.
1
A. I=11. B./=7. C.I1=2. D. [ =18.

Céau 11. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh nio sau day 1a phuong trinh chinh tic ciia duong thang di qua hai
diem A(1;2;-3) va B(3;-11)?
x+1 y+2 z-3 B x-3 y+l1 z-1

x—-1_ y-2 z+3 x-1_ y-2 z+43

A. : R o . D
2 3 4 1 2 -3 2 -3 4 3 -1 1
Céu 12. Cho s8 phirc z = 3 — i. Mddun ctia 6 phirc w = (1 + 2i) zbing bao nhiéu?
A. 245, B. 52. C. 50. D. 510 .
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2 3 3
Céu 13. Cho ham s6 £ (x) lién tue trén doan [1;3] va [ f(z)dz = 2021 , [ f(z)dz = 2022. Khid6 [ f(z)dz
1 2 1

bang
A. 0. B. 4043. C. L D. 2023.
Cau 14. Xét [ = Jx3 (4x4 —3)5dx . Bang cach dit. u =4x* -3, khang dinh nao sau day dung?
A. Izij.usdu. B. Izjusdu. C. [=Lju5du. D. Izlj.usdu.
16 12 4
2
1 5
Cau 15. Tich phan dz ban
P !21: +95 g
A. lng- B. 21112- C. 111r163. D. llng-
7 7 2 27
Cau 16. ba
u f2_ — bang
A-—3 4o 1 1 p. 1 4c
- ;O B. ~In[2— 32+ C. C. -3z —2+C. : ;O
2 3z) 3 3 (2 32)
A R . A R C e 2 zr—1 y+4+2 2z-3
Ciu 17. Trong khong gian v6i hé toa do Oryz, cho hai duong thang A : 5 = N = 5 va
A, : L —; 3_Y I 1_ Z_+42 . Géc giita hai duong thing A, A, bing
A. 135°. B. 30°. C. 45°. D. 60°.
x=1-2¢t
Ciu 18. Trong khong gian Oxyz, duong thang d :{y=2+3¢, (t € ]R) c6 mdt vecto chi phuong la
z=3
A. u, =(-2;3,0). B. u, =(-2;33). C. u, =(1;2;3). D. u, =(2;3;0).
Céu 19. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=3x +sinx 1a
A. X’ +sinx+C. B. 3x’ —sinx+C. C. x’ —cosx+C. D. x’ +cosx+C.
Cau 20. Cho jx.ezxdx :leh (x—%}+ C (a,b e Z). Tim a+b?
a
A.a+b=4. B.a+b=2. C.a+b=1. D.a+b=0.
CAau 21. Cho s8 phtic z = —4 + 5i. Biéu dién hinh hoc ctia 2 1a diém c6 toa dd
A. (—4;5). B. (-4;-5). C. (4;—5). D. (4;5).
Cau 22. Goi z,, z, la cdc nghiém cta phuong trinh 2* — 8z + 25 = 0. Gid tri ‘zl - zz‘ bang
A. 6. B. 3. C.8. D. 5.
Ciu 23. S6 nghiém phuong trinh 390120 [a.
A. 3. B. 1. C.0. D. 2.
1
Cau 24. Tich phan 7= J.(x—2)ezxdx bang
0
2 2 2 2
A, -5-3¢ . B. 5+3e . C. 5-3e . D. 5-3e )
4 4 4 2

Cau 25. Trong khong gian v6i hé toa 6 Oxyz , cho hai diém A(3; —2;3) va B(—l; 2;5). Tim toa d6 trung diém 7 cua
doan thing AB .

A 1(-22:1). B. 1(1,0;4). C. 1(2;0;8). D. I(2;-2;-1).
Cau 26. Him s6 y = x* —3x+3 nghich bién trén khoang.
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A. (-2;0). B. (-2;-1). C. (0;2). D. (-1;1).
Cau 27. Nghiém ctia phuong trinh log,(z —5) = 4 1a

A.z = 3. B.z =11. C.z=13. D. z = 21.
Ciu 28. Cho s6 phitc z=3-2i. Tim phin 4o cta s6 phtrc lién hop cia z
A, —2i. B. 2. C. 2. D. 2i.
Ciu 29. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;1;1),B(0;3;—1) . Phuong trinh mét cau (S)c6 duong kinh 4B 1a
A X +(y-2) +22=3. B. (x—1) +(y-2) +2?=3.
C. (x=1)" +(y—-2) +(z+1)" =9. D. (x—1) +(y-2) +22=9.

Ciu 30. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P) :2x—y+z—-1=0. Vecto nao dudi day la vecto
phap tuyén ciia (P) ?

A. n=(2;-1;-1). B. n=(-2; 1; -1). C. n=(2; I;-1). D. n=(-1; L;-1).
Cau 31. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho 3 diém A(l;O;O); B(O; —2;0) ; C(O; 0;3). Phuong trinh nao duoi
day la phuong trinh mét phang (4BC)?

AT+ L 2o B. —+2+2o1, c.Z+2+ 2o ) JE A
3 -2 1 -2 1 3 31 =2 1 -2 3
Céu 32. T4p xéc dinh D ctia ham s6 y =log, (x* +2x-3) Ia
A. D=(1;+0). B. D=(-31). C. D=(-;-3). D. D =(—o0;-3)U(L;+).

Cau 33. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(3; 2;—1) , B(—l;4; 5) . Phuong trinh mat phfmg trung truc ctia doan
thang 4B la

A. 2x+y+3z-11=0. B. 2x—y-3z-7=0. C.2x-y-3z+7=0. D. 2x+y+3z+7=0.
Ciu 34. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz , cho mit cu (S) cotam 7(1;-3;2) vadi qua 4(5;—1;4) c6 phuong
trinh.

A (x+1) +(y=3) +(z+2) =+24. B. (x—1) +(y+3)" +(z-2) =
C. (x+1) +(y-3)" +(z+2)" =24. D. (x-1) +(y+3) +(z-2)" =24.
Ciu 35. Trong khong gian voi hé toa do Ozyz, cho duong thang d : 71: 24 ;2 :is Hoi duong thang d di qua

diém nao trong cac diém sau day?
A. 4(1;,-2;0). B. D(-2;-3;5). C. B(-1;2;0). D. C(2;3;-5).
Cau 36. Goi (H) la hinh phing gi6i han bai dd thi ham sé y =2x—x* va y =0. Tinh thé tich vat thé tron xoay
duoc sinh ra béi hinh phing (H) khi né quay quanh truc Ox.
L B. 7 c. 1oz p. 187
15 15 15 15
Cau 37. Biét F(x) 1a mot nguyén ham cta ham s6 f(x) =e” va F(0)= % Gia tri F(%) la

A. 2e+1. B. le+l. C. le+2. D. le+1.
2 2 2 2

Céu 38. Trong khong gian Oxyz , cho mit phing (a):2x—2y+z+5=0. Khoang cach A tir diém A(1;1;1) dén mat
phang () bang

10 6
A. h=2. B. h=6. C. h=—. D. h=—.
3 5
Céu 39. Tinh dién tich hinh phang gii han boi cac duong y = 2> +2, 2 =1, 2 =2, y =0.
A 5=10 B.s=13 C.5=2. D.s=2.
3 3 3 3
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Ciu 40. Trong khong gian véi hé truc toa d¢ Ozyz, xac dinh toa do giao diém M ctia duong théng

A:x+1 :y—l _ z+5
2 3 —4

A.M(—l;l;—5). B.M(—4;O;—3). C.M(1;4;—9). D.M(o;o;—ll).

v6i mdt phing (P):2z -y +z+11=0.

Cau 41. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz , cho mat cu (S) X7 +y2 +z7 —4x+ 2y+6z—-2=0. Tim toa do tam
I vatinh ban kinh R cta (S )

A I(-213), R=243.  B.I(-213), R=4. C. I1(2;-1,-3), R=4. D.1(2-1;-3), R=+12.
Ciu 42. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;1;1), B(3;2;2) . Phuong trinh mit phing (P) di qua
2 diém A, B va vudng goc véi mit phang (o) :x +2y—5z—-3=0 la.

A. (P):7x-6y—-z-7=0. B. (P):7x—6y—-z+7=0.

C.(P):x-3y-z+2=0. D. (P):x-3y—-z+5=0.

Chu 43. Tép hop tat cd cac diém biéu dién céc sb phirc zthoéa man: [z+2—i|=4 la dudng tron c6 tim/ va ban kinh
R lan luot la:

A. I(-2;1);R=4. B. [(-2;-1);R=2. C. I(2;-1);R=4. D. /(2;-1);R=2.

Ciu 44. Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz cho mit phang (a): 2x—y-3z=4.Goi 4, B, C lan luot la giao
diém cua mit phang (a) véi cac tryc toa dd Ox, Oy, Oz. Thé tich t&r dién OABC bang

A. 1. B. 2. C.g. D.E.
9 9
Céu 45. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho M (3;4;5) va mit phang (P):x—y+2z—-3=0. Hinh chiéu
vudng goc ctia M 1én mit phang (P) la
A. H(2;-3;-1). B. H(2;5;3). C. H(6;7;8). D. H(1;2;2).

-2 1

Ciu 46. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho diém M (2;—6;3) va duong thang d:
ctia diém H 1a hinh chiéu vuéng goc ctia diém M 1én duong thang d 1a.

A. (,—2;0). B. (4,—4;1). C. (1,2;1). D. (—8;4;-3).
Cau 47. Trong khong gian v6i hé toa 4§ Oxyz , cho bdn diém A(—l;2;1), B(—4; 2; —2) , C(—l;—l;—2) , D(—S; —5;2).
Tinh khoang cach tir diém D dén mat phang (ABC )

A.d=43. B.d=23. C.d=33. D.d=4/3.

n N x-3 b ,. ,
Cau 48. Bict rang Iz—dxzaln|x—1|+—+C VOi a,be Z . Tinh a+b="?

x —=2x+1 x—1
A.a+b=1. B.a+b=2. C.a+b=3. D.a+b=4.

3
Cau 49. Cho '[ :%+bln2+cln3 V6i a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén. Gia tri cia a +b+c¢ bang
0

X 4

4+2x+1
A. 1. B. 7. C.2. D. 9.

Ciu 50. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, xét cac diém A(0;0;1), B(m;0;0),C(0;n;0) va D(1;1;1)voi

m>0,n>0 va m+n=1. Biét ré'mg khi m, n thay ddi, ton tai mot mat cau ¢ dinh tiép xuc vo1 mat phéng (ABC)va

di qua D. Tinh ban kinh R ctia mit cau do6 ?

A,R:%_ B.Rzé. C. R=1. . 3

Thi sinh khéng dwoc siv dung tai ligu. Cdn b coi kiém tra khong gidi thich gi thém.
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